

03.08.2013.



*Желание пообщаться с Метатроном возникло после прочтения статьи Джеймса Тайберон*  
*на* *Первы*

*й год — экстраординарная вторая половина.*

*Были и другие знаки – подсказки с призывом обратиться к Божественному Посланнику – Учителю человечества.*

Важная работа состоится в Дельфах, но не только.

Энергетически – информационно мощные порталы, места силы, каналы связи изобилуют на территории Греции. Для многих включение, активация случится в Метеорах или в Микенах, конечно, в Афинах или Коринфе. Такие вспышки узнаваемости будут случаться повсеместно. Но в Дельфах – особенно. Здесь разворачивается, включается творчество на личностном, групповом, планетарном, Солнечной системы, временном и других направлениях и уровнях. Это сотворение многомерно. Оно уже активировано, будет продолжаться как при вашем (группы) присутствии, так и позднее, если рассуждать в рамках линейного времени. Активация, сонастройка, гармонизация идет и продолжается. Она состоится как с вашим непосредственным участием, так и без него, но по-разному. Физическое присутствие желательно, хотя и необязательно, все высшие аспекты уже включились в работу.

Постараемся обозначить несколько направлений и расставить акценты.

**1.□ Принятие любых и разных эпох и событий человеческой истории, цивилизации как Целостность, как Дар, как высочайший и глубочайший прорыв, открытие. Без оценок и отвержения, искажений и возвеличиваний.**

Вам легко принять Лемурию, как явление всеобщей любви и детской радости. Вы в восхищении от цивилизации атлантов, как проявления взлета мысли, высочайших проявлений ментала.

А как же принять в качестве Дара многочисленные кровавые войны? Унижения? Рабство? Смерть? Гнев? ... Отвергая, что бы то ни было, вы исключаете Себя из Целостности, Божественности, Всего, что Есть. Ввергаете Себя в разделение, в неполноценность, ущербность, обвинения...

Войны, рабство, агрессия и прочее – это способы исследования возможностей физического, эмоционального, ментального и других человеческих тел, как и их проявленность совместно. Понимание того, что все случившиеся события, явления, «взлеты и поражения» произошли по вашему выбору или с вашего согласия, ускорит личную осознанность, взлет, снимет лишние преграды.

**2.□ Допустите мысль, вначале как фантазию, что люди и Боги – лишь разные**

## **формы, фрагменты проявления меня Самого, Человека.**

Т. е. я – земной человек, проявленный в физическом теле, угнетаемый и подчиненный, подверженный болезням и лишениям, издевательствам; и я – Бог – управляющий и повелевающий, строгий и милосердный, мудрый и великий, - это тоже Мое проявление. Одновременно и в том же пространстве. Я – Бог – иногда осознаю, что я – раб – Моя малая частица, и тогда Я решаю, позволяю свершиться всему, что происходит. Аналогично, я маленький позволяю Себе Богу увидеть, понять, почувствовать, что это – умереть, испытать физическую или душевную боль. Когда я малый получаю травму, Я Большой знаю, чувствую это. Часть Меня «болеет» или трансформируется, отторгается или входит в целостное единство.

При подобном допущении, фантазии естественнее выйти на мысль: я и причина, и следствие своих мыслей, слов, действий. Все, что происходит со мной – Мой выбор. Нет правых и виноватых. Я – часть Огромного Великого непознанного Единого Целого. И своей жизнью я постигаю Себя.

Полезно заметить, что я малый и Я Бог – это лишь две малые проявленности Меня на планете. А сколько иных проявленностей во многих мирах! А сколько непроявленностей?! ...

### **3. ▢ Обращаем внимание, чтобы вы не привязывались, не насаждали свои геометрические образы для всех во время работы.**

Я – Метатрон – много и активно работаю с формами и объектами, которые являются генераторами, катализаторами, трансформаторами, аккумуляторами и т. д. энергий.

Вселенная живет, звучит, дышит формами, образами, «геометрией». Это так. Речь сейчас о другом.

В каждом мире своя геометрия, своя симфония форм, образов, правил существования. Поэтому, переходя от одного плана к другому, будут меняться и они. Само слово

Автор: Елена Майстренко

07.08.2013 05:54 - Обновлено 07.08.2013 05:57

---

«геометрия» применимо лишь к земным условиям плотных измерений. («Геометрия» в переводе с греческого – измеряю Землю). На сегодня это более понятное вам слово, поэтому Мы им пользуемся.

Уже довольно продолжительный период Я стремлюсь изменить стереотип фигур, и, прежде всего, такую, как Меркаба. Были введены понятия Меркива, Меркана, и т. д. Это был трамплин к переходу на иные, менее жесткие формы.

С подъемом по планам, а особенно, по измерениям, - формы меняются. Из четких, структурированных, жестких решеток, конструкций – к плавным, струящимся, перетекающим, легко трансформирующимся. По знакомым вам формам: от звездчатых многогранников (Меркаба) – к выпуклым (платоновы тела и более сложные правильные выпуклые многогранники – Меркива, Меркана и другие) – к телам вращения (сфера, эллипсоид, а также параболоиды, гиперболоиды и т.д.) Понятно, что и это – только фрагменты Небесной «геометрии».

О чем Мы ведем речь сейчас?

Если 10-20 лет назад большинство самого передового, просветленного, просыпающегося человечества выходило на геометрию своих Тел Света через Меркабу, то это был огромный взлет, прорыв для человека.

Теперь вы разные. Ваши Тела Света разные. Они стали проявляться и расти, светиться и формироваться стремительно, индивидуально, непредсказуемо красиво!

Во время ваших работ, активаций, преображений «геометрия» разных людей может быть совершенно особенная, уникальная. Более того, один видит, чувствует только себя; а другой уже способен и соседей просмотреть, и всю группу, и даже пространство, в которое вышел.

Еще раз Мы обращаемся к ведущим и «переводчикам»: не ограничивайте геометрическое и прочее восприятие только своим прочтением. Ваша информационно –

энергетическая интерпретация – одна из. Она, как все, изумительна, уникальна, восхитительна, но не единственная. Ваше восприятие – лишь грань многомерно меняющейся, великолепной, непостижимой, но постигаемой Истины.

**4. Как в Дельфах, как по всей Греции, как и в любом другом месте творение вершится в Сейчас – в Настоящем Вечном и много-направленно.**

О чем это Мы?

Осознав себя и историю человеческой цивилизации как величайший Дар, в котором нет изъянов, ошибок, виновных и т. п., вы как бы отдаете свое великое Благодарение в прошлое.

Это ваш прорыв и выход из ограничений пространственно – временного континуума дуальности. Ваш выход в многомерность, в Свет, в Единство. Ваше заключительное «Прости – прощай!» прошлому, покинув которое, вы вступаете в вечное Сейчас – Божественное, многомерное, параллельное.

Нырря тут же в Будущее, а такая возможность в этой точке, в этот момент существует вечно всегда, вы выныриваете в иное, непроявленное состояние (точнее – частично, но многократно непроявленное), а также Целостность ваша вновь становится ущербной. Большая часть сознания устремляется в Будущее, которое непроявлено и многовариантно. Ваша целостность рассыпается на фрагменты, которые начнут исследовать бесчисленные параллельные возможности Будущего...

Мы предлагаем освоиться в Настоящем вечном многомерном Сейчас. А выбор, как вы знаете, за вами.

Настоящее Сейчас, повторимся, многомерно. Можно наблюдать и исследовать прекрасное разнообразие планов, миров, линий, Цивилизаций, форм существования и т. п. лишь переключая свое активное внимание.

Все сразу, одновременно вы охватить еще не способны. Вашего потенциала, мощи, разума пока недостаточно. Но реальна возможность воспринимать хотя бы 2-3 или чуть больше направлений.

Например, вы способны уже рядом или близко, последовательно проследить, понаблюдать свое Тело Света, Тело Света группы, планеты, Солнечной системы и, может быть, части ближайшего космоса. При этом в сознании будут удерживаться все эти объекты и связи между ними.

Или – вы можете понаблюдать за цивилизациями, курирующими вас, планету, Солнечную систему... Пообщаться, прорисовать светом свое взаимодействие с ними...

Аналогично, можно понаблюдать за своей активной, проявленной связью, - узнать свои аспекты в известных или неизвестных (забытых) наставниках, учителях, Архангелах...

### **5. Для вашего понимания.**

**При переходе в Настоящее Сейчас происходит не только плавный, безболезненный, незаметный переход из линейного времени, как и из всего пространственно – временного континуума, - включается также активность, проявленность всех «прошлых» и «будущих» цивилизационных циклов.**

Что это значит?

Станут проявляться события и образы как из далекого прошлого, так и моменты «озарения» из будущего (наиболее вероятного). Т. е. кто-то вспомнит себя в далекой Гиперборе, любвеобильной Лемурии, или на Марсе, причем, так явственно, хоть романы пиши. Другой с легкостью считает варианты развития событий, которые случатся с ним в том, другом или третьем случае. Прямо как в сказке: «Пойдешь направо, - счастье найдешь; налево, - коня потеряешь....»

Узнать, вспомнить как свои воплощения, так и свою родословную, предстоит всем и каждому рано или поздно. Сейчас открываются эти врата. Воспоминания случаются легче, масштабнее, явственнее, чаще. Для Сейчас – это параллельные реальности, одна из которых может стать твоей основной, если ты прыгнешь в нее – падший ангел.

Быть наблюдателем, - значит, увидеть, но продолжать свое развитие в Настоящем Сейчас. Нырнуть в прошлое, - значит, вновь уйти в разделение, во фрагментацию себя.

Такой эксперимент, но несколько иначе исследовали древнегреческие боги Олимпа. Они фрагментировали себя, взаимодействуя с человеком с использованием генной инженерии. Это был их выбор. Сохраняя свою большую мерность, оставаясь на Олимпе, часть себя они пускали в исследование 3 мерности, используя человека.

Еще одно малое пояснение.

Дельфы, как основное святилище Аполлона, сохранили свою энергетику и по сей день. Она изменилась, но не стала хуже или слабее. Аполлон Гиперборейский обеспечивал пространственно – временное сотрудничество и преемственность между Гипербореей и цивилизацией новой эпохи через Древнюю Грецию. Так и сейчас включается новый цикл, виток, состояние включения в Целостное Единство.

Благодарю твоего посредника - духовного близнеца, который обеспечивал нашу беседу, наше общение. Он включился легко, естественно. *(Начало беседы – тезисы без расшифровки и пояснений, легкие наброски тем, вопросов к обсуждению. Беседа стала разворачиваться, когда села писать, тут-то и включился мой небесный переводчик).*

Я доволен вашим переводом и нашей встречей.

Рад и благодарен.

Архангел Метатрон.

Да, Я вырос. Мой объем, Мои пространства и полномочия изменились. Я поднялся. Гораздо выше Архангельского. Рад, что Мы услышались. Вас, Человеки, как и прекрасную планету – звезду в своих пространствах не теряю. Я с вами, как и вы со Мной.

Ваш Метатрон.

Автор: Елена Майстренко